f(X)=—x"+2X+3

e preguntan:

¢, Para qué valores x:se
tiene que y=f(x) es positiva“
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A partir de la grafica de la
funcion y= f(x)

A

f(X)=—x"+2x+3

X

\

a

\\3

3 4

/

\

Marquemos los
puntos con y positiva

—
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Informaciones a partir de la
gré.flCa de Ia fUﬂClén y:f(X En todos los puntos

f(X)=—-Xx"+2Xx+3 marcados con azul la
—~.__ Y es positiv/aJ
2 >
¢Para qué valores x se —
tiene que y=f(x) egsitiva’:

)j-J 3V§
\

A4

¢, Cuales x?j

Pero nos preguntan
por las x ...

... de los puntos en que
SuUS Yy son positivas.
¢, Cuales son esas x?




Informaciones a partir de la
grafica de la funcion y=f(x

f(X)=—x"+2X+3

¢, Para qué valores x se
tiene que y=f(x) es positiva?

o .
Tenemos que :
X esta en (-1,3)
\<1=> f(x) > 0

TN
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—

En todos los puntos

marcados con azul la
y es posnw

\

-

>

A4

-]

/\

3

3 4

/

\

\

Todos los xentre -1y 3
son los unicos tales que
f(x) es positivo




Informaciones a partir de la

rafica de la funcion y=f(x
° g (f)(x):—x2+2x+3

Escribimos el resultado
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- y 1
usando la expresion que
define la funcidon
=5 .
Tenemos que :
X esta en (-1,3) - 3
\<::> f(X) > () - B L)"\’ PEAWR

\

Tenemos que :

xestaen(-1,3) <=
2
X +2x+3>0/

1

@:(X)XZJer{

Hemos obtenido la

solucidon de esta
esigualdad en x: (-1,3)...

...por un método
== geometrico

>
X
T
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Vamos a resolver la
desigua|dad Es una desigualdad
— cuadratica
X> —4Xx+3>0~

por un procedimiento
geometrico=—

>
usando funciones y
sus graficas, pero...

(—
<

...¢ccual es la funcion?
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Vamos a resolver la
desigualdad Es una desigualdad
cuadratica
<>

X°—4x+3>0 =—

por un procedimiento
geométrico©©:

_ = ggdo funciones y
Primer paso.- Definir la funcion JieEtlElrel

—_— 2_
0
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Resolver la desigualdad  X* —4x+3>0 por un

por un procedimiento geometrico. <
., >
Solucion:
Primer paso.- Definir la funcio riliiit SRR

que f(x)>0
f(x)=x"-4x+3

El primer problema lo
pudimos resolver porque
teniamas la grafica de f.

Entonces grafiquemos la
funcidn recién definida
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Resolver la desigualdad  X* —4x+3>0 por un

A

Primer paso.- Definir la funcion [ [ g o
f(x)=x"-4x+3 " Es una parabola \>

- s

por un procedimiento geomeéetrico.
Solucion:

Segundo paso.- Graficar la funcion
f(Xx)=x"—4x+3

Formula del Completacion de
vertice cuadrados

f(x)=(x-2) -1

Por cualquier
procedimiento

==

u otro procedimiento
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Resolver la desigualdad  X* —4x+3>0 por un

por un procedimiento geomeéetrico.
Solucion: Y T

MEE > . 2 =1>0, laparabola \\'%
f(x)=x"—4 abre hacia arriba ™

N

Segundo paso.- Graficar la funcion |yl s
— 2 _ <
f (X) =X éx+3 | <= X
C
Para dar una respuesta ortes con el eje X. Vértice (2,—1)
precisa es conveniente x2 —AX+3=0

~— determinar cortes con
el ejex X—4i16_12
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Resolver la desigualdad  X* —4x+3>0 por un
por un procedimiento_aeometrico C(X) = w2 — 4% +3

Solucion: Ahora busca los x DL 1 7

tales que /

Primer pasc x2 _4x+3>0 /
f(x) =x*—4X""8

Segundo paso.- Graficar la funcion
f(x)=x"-4x+3

Tercer paso.- Buscar las x Los x tales que
gue satisfacen la desigualdad f(x)>0

Para ayudarte, marca los
puntos de la parabola con y
nositiva
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Resolver la desigualdad  X* —4x+3>0 por un

por un procedimje - -
En azul hemos marcado T (X)=Xx"—4x+3

los puntos de la parabola
Primer pos cony positiva ,
f(x)=x"-4x+3

Segundo paso.- Graficar la funcion
f(x)=x"-4x+3

—

Tercer paso.- Buscar loggii=NutllEeNERP Qe el eje x:
que satisfacen la desigu estos puntos
N 4X + 3 — O

L 4x16-12
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Resolver la desigualdad Xx° —4X+3>0 por un
por un procedimiento geomeétrico.
v B (X) = X*—4x+3

A\

Solucién:

Primer paso.- Definir la funcian —
VDGR YER™  En estos X se
tiene que f(x)>0
Segundo paso.- Graficar [a turicion <=y

f(x)=x"-4x+3

Tercer paso.- Buscar las x Cortes con el eje x:

X’ —4x+3=0

_4£+16-12

gue satisfacen la desigualdad

Conjunto solucion
de la desigualdad = (— 00,1)U (3, OO)
X*—4x+3>0




